

Via Duca d'Aosta, n. 34 <u>C.A.P. 14046 – Bruno (AT)</u> C.F. 82003610050- P.IVA 00840910053

Tel. 0141-764124 - e.mail: segreteria@comune.bruno.at.it - PEC: bruno@cert.ruparpiemonte.it

INDICATORE ANNUALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI

ART. 9 del D.P.C.M. 22/09/2014

ANNO 2022 - II trimestre

Visto il D.P.C.M. 22/09/2014, art. 9 e 10, si certifica

- Che l'indicatore di tempestività dei pagamenti per ANNO 2022 II TRIMESTRE, calcolato secondo le modalità di cui al D.P.C.M. 22/09/2014, risulta essere pari a:
- - 16,56 (meno 16,56).





Via Duca d'Aosta, n. 34

<u>C.A.P. 14046 – Bruno (AT)</u>

C.F. 82003610050- P.IVA 00840910053

Tel. 0141-764124 - e.mail: <u>segreteria@comune.bruno.at.it</u> – PEC: <u>bruno@cert.ruparpiemonte.it</u>

INDICATORE ANNUALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI

ART. 9 del D.P.C.M. 22/09/2014

ANNO 2022 – III trimestre

Visto il D.P.C.M. 22/09/2014, art. 9 e 10, si certifica

- Che l'indicatore di tempestività dei pagamenti per ANNO 2022 – III TRIMESTRE, calcolato secondo le modalità di cui al D.P.C.M. 22/09/2014, risulta essere pari a: 4,96 (4,96).

